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Dôvodová správa 

 

k informatívnej správe o realizácii Regionálnej stratégie výchovy  

a vzdelávania v stredných školách v Košickom samosprávnom kraji 2021 – 2025, 

Koncepcie rozvoja práce s mládežou na území KSK 2021 – 2025 (2030) a Koncepcie 

podpory pohybových aktivít obyvateľov KSK 2020 – 2025, za roky 2021- 2022 

 

 

Odbor školstva predkladá informatívnu správu o realizácii Regionálnej stratégie výchovy 

a vzdelávania v stredných školách v Košickom samosprávnom kraji 2021 – 2025, Koncepcie 

rozvoja práce s mládežou 2021 – 2025 (2030) a  Koncepcie podpory pohybových aktivít 

obyvateľov KSK 2020 – 2025 za roky 2021 – 2022.  

V prvom strategickom dokumente je hlavný dôraz postavený na realizácii šiestich kľúčových 

priorít (Optimalizáciu a stabilizáciu siete stredných škôl v KSK, Aktívne školy - posilnenie 

vnútorných kapacít stredných škôl KSK, Partnerstvá škôl v KSK – NETWORKING, 

Digitálnu transformáciu stredných škôl v KSK, Školy s inkluzívnym vzdelávaním v KSK, 

Zelené školy v KSK) a ich špecifické ciele sú aktuálne stále. Môžeme konštatovať, že napriek 

náročným podmienkam a pandemickým obmedzeniam  sa väčšinu opatrení a aktivít podarilo 

naštartovať. Vyhodnotenie dopadov bude relevantné uskutočniť až po plnohodnotnom návrate 

do štandardného režimu. V období tvorby regionálnej stratégie boli niektoré opatrenia 

nastavované pomerne flexibilne a v prípade zmenených podmienok je potrebná 

ich aktualizácia prípadne doplnenie alebo úprava. Z tohto dôvodu navrhujeme zmeniť 

niektoré merateľné ukazovatele a z pôvodných nastavení vytvoriť nové, merateľnejšie.  

V Koncepcii rozvoja práce s mládežou na území Košického samosprávneho kraja na roky 

2021 – 2025 (2030) sa zameriavame na 6 strategických priorít, ktorých cieľom je kompletný 

rozvoj mladých ľudí v Košickom kraji v oblasti podpory aktívneho občianstva a participácie, 

podpory podnikavosti a kritického myslenia, posilnenia fyzickej a psychickej reziliencie, 

ale aj podpory sociálnej inklúzie, dobrovoľníctva, environmentálnej výchovy 

a medzinárodných mobilít.  

Cieľom Koncepcie podpory pohybových aktivít obyvateľov Košického samosprávneho kraja 

2020 – 2025 (2030) je realizovať priority, ciele a opatrenia, ktorými bude zabezpečená pestrá 

ponuka možností pohybových aktivít. Docieli sa jednak rozvoj pohybovej aktivity 

vo všetkých vekových kategóriách a jednak rozvoj zdravého životného štýlu. Jednotlivé 

strategické priority sú rozpracované cez tzv. ciele a opatrenia, ktoré určujú súbor aktivít, 

prostredníctvom ktorých by sa mali dosiahnuť priority až po naplnenie vízie. 

Predkladaná monitorovacia správa je zameraná predovšetkým na tie aktivity, ktoré realizoval 

odbor školstva Úradu KSK a ním metodicky riadené organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti 

KSK, ale aj organizácie v územnej pôsobnosti KSK, s ktorými spolupracuje vo vzťahu 

k napĺňaniu strategických cieľov. Detailnejšie informácie sa nachádzajú vo výročných 

správach jednotlivých škôl a školských zariadení a ďalších podkladoch, ktoré sú dostupné 

na webových stránkach kraja, v školách alebo na vyžiadanie.   
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